筑波銀行 NEWS RELEASE

2025年8月22日

寄贈サービス付SDGs 私募債『地域の未来応援債』の受託について

筑波銀行(頭取 生田 雅彦)は、寄贈サービス付SDGs 私募債『地域の未来応援債』を受託しましたので、お知らせいたします。

寄贈サービス付SDGs 私募債は、当行が、私募債発行企業から受け取る発行手数料の一部を地域の 学校や地方公共団体に寄付または寄贈するサービスが付いた私募債です。

当行は、持続可能な地域社会の実現のため、地域のお客さまとともに、地域の未来を応援してまいります。

記

1. 私募債および発行企業の概要

名		称	株式会社マスダ塗装店 第4回無担保社債		
起	債	日	2025年6月30日		
期		間	5年		
発	行 額		50 百万円		
本	社 住	所	茨城県水戸市元吉田町 1974 番地 54		
代	表者		代表取締役社長 増田 勝人		
資	金 使	途	運転資金		
会	社 概	要	設 立:1973 年 11 月 10 日 資 本 金:50 百万円 事業内容:一般塗装工事の請負施工他		
寄	贈先	等	寄 贈 先:ひたちなか市 寄贈理由:地方創生に関する事業に活用していただくため		

2. 贈呈式

日		時	2025年8月25日(月)	午後 3:30~		
場		所	ひたちなか市役所 本庁舎2階 応接室			
出	席	者	ひたちなか市	市長	大谷「	明
			ひたちなか市	企画部長	森山	雄彦
			株式会社マスダ塗装店	代表取締役社長	増田	勝人
			株式会社マスダ塗装店	総務部長	増田	香祐
			筑波銀行ひたちなか支店	支店長	大山	真一
寄	贈	묘	寄付金			

以 上

報道機関のお問合せ先 筑波銀行 総合企画部広報室 Tel 029-859-8111